Leir6é halmazelmélet gyakorlat, 2016. marcius 2.

1. Mutassuk meg, hogy egy lengyel tér vagy megszamlalhatd, vagy tartalmaz a
Cantor-halmazzal homeomorf részhalmazt.

2. a) Ha egy topologikus térben legfeljebb kontinuum sok nyilt van, akkor leg-
feljebb kontinuum sok Borel halmaz van.

b) Végtelen lengyel térben kontinuum sok Borel halmaz van.

3. Bizonyitsuk be, hogy ha (X,,),en megszdmldlhatd, diszkrét topologikus terek,
akkor ],y Xn vagy véges, vagy homeomorf a 2¢, az w x 2¢ vagy az w* terek

valamelyikével.

4. Legyen X lengyel tér, H C X és a < w; tetszéleges. Ekkor X°(H) =
{AnH:Aec >0 (X)}, ugyanigy I (H)-ra, de AY(H)-ra nem feltétleniil igaz.

5. Legyen X,Y lengyel tér, f : X — Y folytonos. Ekkor A € Z0(V) =
f~Y(A) € Z2(X) és ugyanigy TI0-ra és A-ra.

6. Semmilyen o < w;-re sincs A2 (R x R)-beli A2 (R) univerzalis halmaz.

7. Léssuk be, hogy {0, 1}*'-ben nem minden zart halmaz Gs.

A feladatsorok elérhet&ek (lesznek) ahttp://www.logic.univie.ac.at/~vidnyanszz77/
oldalon.



